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1. Opening en welkomstwoord voorzitter

2. Ingekomen stukken

Er is een ingekomen stuk van Liesbeth Huisman over de toegankelijkheid van de bestuursvergaderingen en het toetreden van een niet-lid aan het bestuur. Wouter heeft hierover een gesprek gehad met Liesbeth en geeft tijdens de vergadering uitleg over de kwestie. Hij legt uit dat: 
· In de statuten (hierna STA) staat dat het Algemeen Bestuur (hierna AB) bestaat uit leden van de vereniging (art. 8) en dat de vergaderingen openbaar zijn (art. 8a). In het DB zitten alleen leden omdat ze uit de ledenvergadering zijn gekozen (art. 9).
· In het huishoudelijk reglement (hierna HR) staat dat leden kunnen worden uitgenodigd voor het AB als ze een agendapunt hebben ingebracht maar ze hebben dan geen stemrecht (art. 5.4). In het HR staat dat de vergaderingen van het DB besloten zijn (art. 4.4).
· Op grond van het bovenstaande is het dus niet mogelijk Michael als bestuurslid deel te laten nemen aan de vergadering. 

Daarna werd de toegankelijkheid van de vergadering besproken. Door de aanwezige leden werden vragen gesteld over onder meer de rol van Maikel, maar ook wat de consequenties zijn als de gemeente aansluit. Uiteindelijk is onderstaande keuze voorgelegd aan de leden: 

1. Maikel, de gemeente en anderen mogen wel als toehoorder bij de vergaderingen van het AB zijn maar hebben geen stemrecht.
2. Maikel, de gemeente en anderen mogen niet als toehoorder bij de vergaderingen van het AB zijn.

14 stemmen gingen naar keuze 1 en daarmee is besloten dat genodigden als toehoorder bij de vergaderingen aanwezig mogen zijn, maar geen stemrecht hebben. Maikel zal als commissielid van de (kinder)activiteiten aansluiten bij de vergaderingen. Waarbij ik nog graag de opmerking wil maken, dat iedereen de inzet van Maikel ontzettend waardeert. 

3. Financieel verslag – penningmeester 

Ilonka neemt met iedereen de verschillende stukken door en geeft bij een aantal punten tekst en uitleg. Een aantal opvallende punten: 

Begroting 2022: 
· Inkomsten verhuur zijn hoger uitgevallen, doordat dit jaar de coronamaatregelen kwamen te vervallen. Hierdoor is het buurthuis vaker verhuurd. Dit geldt ook voor de activiteiten. 

Begroting 2023: 
· Totaalbedrag contributie hoger ingezet, doordat de buurt groter wordt en dit jaar actiever nieuwe leden worden geworven. 
· Ook is (een nog niet toegekende) eenmalige subsidie van de gemeente in de Begroting gezet. Het bestuur heeft met de gemeente gesproken en aangegeven dat er een gat in de Begroting zit, door het stoppen van het oud papier. 
· Daarnaast heeft het bestuur gekeken hoe we voor een sluitende Begroting kunnen zorgen. De penningmeester licht toe dat onder meer de verhuur van het buurthuis is verhoogd, net zoals de prijzen van de drankjes en de advertenties. Door dit soort maatregelen hoopt het bestuur het structurele gat te dichten en daarnaast de contributieprijs niet te hoeven verhogen. 
· Over het verhogen van de drankprijs, komt een opmerking van een van de leden. Die vraagt zich onder meer af of het bestuur dit zonder het informeren van de leden mag verhogen. Wouter legt uit dat in de stukken staat dat het bestuur er alles aan moet doen om ervoor te zorgen dat de Begroting sluitend is. 
· Daarnaast is er een oproep gedaan aan leden om mee te denken over het ‘dichten van het gat in de Begroting’. Hierop is geen reactie gekomen, daardoor heeft het bestuur deze weloverwogen beslissing genomen. 
· Er is geen stemming aangevraagd over de verhoging van de consumptieprijzen. Daarmee zijn de leden akkoord met het voorstel. 
· Tot slot heeft de penningmeester rekening gehouden met de aankomende renovatie van het buurthuis. 

4. Kascommissie aanwijzen
Er was dit jaar onduidelijkheid over de kascommissie. Ingrid Karman maakt dit jaar nog deel uit van de kascommissie en tijdens de vergadering heeft Jitse aangegeven als nieuw lid toe te willen treden. De kascontrole moet dus nog plaats vinden. Jitse zal volgend jaar ook in de kascommissie zitten en dan vervangt Liesbeth Huisman Ingrid Karman. 

De leden hebben de penningmeester decharge verleend onder voorwaarde dat de kascommissie akkoord gaat. 

5. Jaarverslag 2022 – secretaris
De leden geven aan akkoord te zijn met het jaarverslag.

6. Benoemen en ontslag bestuursleden
· Louis Jannink en Fleur Zengerink hebben afscheid genomen van het bestuur
· Valentijn Laan is toegetreden tot het bestuur als secretaris.

7. Rondvraag en sluiting
· De Motorclub vraagt of Wouter langs wil komen om de verhogingen toe te lichten. Wouter is hiermee akkoord. 
· Er werd een vraag gesteld over het Warmtenet en de eventuele plannen voor de Dichtersbuurt. Wouter gaat dit uitzoeken en zal hierover verslag doen in het wijkkrantje. 
· Tot slot wordt nog een opmerking gemaakt, dat het jammer is dat niemand heeft gereageerd om mee te denken over het ‘gat in de Begroting’. 
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